Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

O okiép...

U Kkd.60d0
o / +y

4

Yy ewdvo, fAEnete Eva oKIEP 0 0moiog Exel apyioel va avefaivel o avneopo (KEKMUEVO EMIMESO) HIKPNG

otafepic kKMong (12°) axorovBdvrag svdiypappm Stodpopr) ko v t=0 tepvdvTag omd T Héon Xo =-4m ,

®¢ TPog agova () v guBHYpapun dadpopn| ,pue HETPO TayvTNTOG Vo=36 Km/h , madel va ypnoponotel ta

uroTov’’ (UTEcTOOVIR) OOTE 1) ToYVTNTA Tov avePaivovtag peltdvetol pe otabepd pudud mov €xetl nétpo

2m/s>.

1)
2)

3)

Me Bdior To Topamdve oo va YpayeTe Tig eEI0MGELS Yia T BEom Kot TNV ToyhTNTO TOL OKIEP

No voAoyiceTe TN YPOVIKN GTIYUN TOV 0 OKIEP B PTAGEL GTNV TTO0 ATOUEUAKPVGUEVT] BEoT KaTA
v avodo Kabmg Kot T B€om tov ToTE.

Me v mtpoimobeon 0TL 0 KIEP TTap’ OAO TOL £PTACE GTNV TTOLO LOKPWVY B€om KaTd TNV Gvodo Guve-
xiler vo un ypnoponotel ta pratov, apyilel apéomg va yaotpd katefaivoviog pe otobepd pubuod
petafoArng g TobTNTAG TOV, IGOL HETPOL LIE TOV AVTIGTOLYO KOTA TNV Gvodo, VO VTOAOYIGETE:

o) TG XPOVIKEG oTiypég ov Ba Bpebel otn B€om y=5m

B) v toydTa Tov ot Béon ¥=Sm

4) Na anodeiete 0TL 0 YpOVOG 0vOd0L gival 160G pe To XpoOvo KaBddov uéypt

5)

1)

2)

3)

v apykn Béon.
No oedld0ETE TIG YPOUPIKES TAPOUCTACEL EMTAYLVONG-XPOVOL , ToYLTNTAG-t Kot Béong-t amd ™
otiypun t=0 péypt ) otryun mov o okiép Ba emoTpéyel oty Béon mov NTov TV =0

AITANTHZH

Amo6 to dedopéva katarafaivovpe 0TL 1 Kiviion mov KAVEL 0 oKIEP gival evBOYpappn opaid petofoi-
Aduevn aeob kat otny Gvodo kol oty kaBodo Kveital pe otabepd péETpo emrdyvvong (pvbuod peta-
BoAg oy TNTOG) a=2m/s® Kat £T01 01 eE16MGELS ToydTToG Ko Béong Oa stva:

v=y,—at= v=10-2t (S.1) (1)

1 1
X=X, +ot——at’ =x=—4+10t - =2 = x =—4+10t —¢* (S.1) (2)
2 2

Tn otiypn mov Ba pTdoel 6TV o0 OTOUEROKPVGIEVT BEom KaTd TV dvodo Ba £yel TaydTnTo UNdév
GTLYLUOAA.
Anémy (1):0=10-2t —2=2 5t =355

AoV (2) :x=—4+10t - —=—5x=—4+10- 5-5" = [ x=21m

o) Amo v (2):
Xx=—4+10t - —== 55=—4+10- t—* = > -10t+9=0=>
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t, =ls kat t, = 95| O LpoTEPOG KOTA TNV (1VOdO KOt 0 pneyardTepog katd TV Kaodo.

1=1 _ ,
B) Ané v (1) :0 = 10— 21 TU:S’"/S dvodog
———>v=-8m/s

KaBodog
4) Ard v (2) 6o Bpodue ToV te, LEYPL TNV EMGTPOPT| OTNV ¥=-4m
x=—4+10t - —"2— —-4=-4+10- t-t’ = ' -10t=0=
t=0 anoppirrerar kat [t,, =10s

Y10 2° gpO@TNHO BpRKOLE OTL O ¥POVOC 0vOdOoV gival t=5s

Apo:  ta=ti= 38
5).
t(s) | a(m/s®) (oA | v (m/s) (ar- | X (m)
veBpucd) vePpucd)
0 -2 10 -4
1 -2 8 5
5 -2 0 21
9 -2 -8 5
10 -2 -10 -4
a(m/s?)
0 I . 5- : 1:0 > t(5)
5 i
v(ms)
T

v

t(s)

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1'wati o va popaleoar mpdyuara, ivar #ald yra dhovg. ...

Empéreia:

Hovredequawy Hamoddknys
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